18807 Universalhalter

BESTIMMUNGSGEMASSER GEBRAUCH

- Haltebiigel zur Befestigung von Zubehér* an den
» Omega«-Keyboardtischen (18810, 18820) sowie den
Klapptischen (18950, 18953)

MERKMALE & FAHIGKEITEN

- Stufenlos einstellbar in Hohe, Abstand und Ausrichtung (360°)

- Die Befestigung erfolgt an einem der Standbeine des Keyboardstativs

- Anschlussgewinde 3/8" bzw. 5/8" (Adapter); Gewicht 1,61 kg

* Zubehor: Notenablage (18805), Adapter fiir Bildschirme (19685),
iPad-Stativhalter (z.B. 19712), Tablet-PC-Stativhalter (19742, 19790, 19795)
Mikrofonschwenkarme (z.B. 211), Schwanenhalse (z.B. 223)

Vielen Dank, dass Sie sich fir dieses Produkt entschieden haben. Diese Anleitung informiert
Sie Uber alle wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung. Wir empfehlen, sie auch fiir den
spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE

- Sichtpriifung vornehmen: beschédigte Bauteile dirfen nicht eingesetzt
werden - bzw. erst nach einer qualifizierten Reparatur oder einem Austausch.

- Grundsatzlich auf feste und ordnungsgeméBe Verschraubungen achten.

- Beachten Sie die Angaben der Aufbauanleitung, insbesondere die
ordnungsgemaBe Verwendung der Ausgleichsadapter d bei den
Klapptischen 18950 und 18953

- Der Klemmwinkel ¢ darf nur mit Schlitzen nach unten montiert werden.

- Beim Andern der Einstellungen (Héhe, Richtung, Abstand) ist stets auf die
Sicherheit der Traglast zu achten oder diese ggf. vorher zu entfernen.

- Beachten Sie die Sicherheitshinweise des verwendeten Keyboardstativs

AUFBAUANLEITUNG

1. EINSATZBEREICH
1.1/1.2 Keyboard-Tisch »Omega« 18810/18820 - OHNE Ausgleichsadapter d
1.3/1.4 Keyboard-Klapptisch 18950/18953 - MIT Ausgleichsadapter d

2. BESTANDTEILE
Bitte Sichtpriifung vornehmen, ob alle Teile vorhanden und soweit
erkennbar in Ordnung sind, insbesondere die Schraubverbindungen.

a Stand-/Auszugrohr  + a.1 Klemmmutter M6 fir Hoheneinstellung
a.2 AnschluBgewinde 3/8", Randelscheibe,
Reduzierung 5/8"

b Ausleger-/Vestellrohr + b.1 Klemmmutter M6 fiir Abstandseinstellung

ZUBEHORBEUTEL A (6-18815-5-55)  f Gewindestift M6 x 8 mm, SW3

¢ Klemmwinkel mit Schlitzen g 2x Klemmmutter M6, 33 mm breit
d 2x Ausgleichsadapter fir 18950/53  h 2x SchloBschraube M6 x 20 mm
e Klemmschraube M6 x 17 mm i Inbusschlissel SW3

2\

K&M KONIG & MEYER

\—4

Stands For Music

1. EINSATZBEREICH

/1.3 - K&M 18950

18807
Universal-
halter
=
S 1.1-K&M 18810 ‘ _
»Omega« H R
4 1.2-K&M 18820 ﬁ"’ /
»Omega Pro«

Key.-Klapptisch
1.4 - K&M 18953
Stage-Klapptisc

!

2. BESTANDTEILE

A (No. 6-18815-5-55

3. BEFESTIGUNG AM KEYBOARDSTANDER

Befestigung am Keyboardtisch » Omega« 18810 und 18820

Der Universalhalter kann an beiden seitlichen Standrohren befestigt
werden.

3.1 Die Ausgleichsadapter d werden nicht benétigt: bitte aussortieren.

3.2 SchloBschrauben M6 x 20 mm h durch die Vierkantlécher des
Auslegerrohrs b stecken und beide Klemmmuttern g kurz
aufschrauben. Winkel des Auslegerrohrs b an das Standrohr
des »Omega« halten und den losen Klemmwinkel mit
Schlitzen ¢ von oben (iber die Schrauben schieben.

3.3 Beide Klemmmuttern g nun festziehen.

3.4 Der Klemmspalt zwischen den angezogenen Winkeln muss

gleich groB sein.

Befestigung an K&M-Klapptischen
18950 und 18953

Wir empfehlen zwei Personen zur Montage.
Fur die Montage eignen sich alle vier Tischecken.

VORBEREITUNG:

3.5 Beide Ausgleichsadapter d werden bendétigt:
bitte bereitlegen.

3.6 Beide Ausgleichsadapter d wie dargestellt in
die jeweiligen Winkel clipsen:
WICHTIG: beide Adapter mlssen wegen der
Schraubenkdpfe entsprechend positioniert
werden. Siehe Fig. 3.6.1-4 (von oben gesehen)

3.7 Klemmwinkel mit Schlitzen c:
IMMER mit Schlitzen nach unten einbauen

MONTAGE:

3.8 Die vorbereiteten Winkel am gew(inschten Bein
des Klapptisches anlegen (s. 3.6 - Freima-
chungen der Ausgleichsadapter d beachten).

3.9 Beide SchloBschrauben h zuerst durch die
Vierkantlécher des Winkels am Auslegerrohr b
schieben - anschlieBend durch die Schlitze
des Kemmwinkels c.

3.10 Klemmmuttern g aufbringen und festziehen.

3.11 Der Klemmspalt zwischen den angezogenen

Klemmwinkeln muss beidseitig gleich groB sein.




4. MONTAGE DES STAND-/AUSZUGROHRES
Zusammenbau der einzelnen Bestandteile

4.1 Ausleger und Verstellrohr kpl. b sind werkseitig
bereits vormontiert. Die Entfernung der Schraubver-
bindung b.1 erméglicht die Trennung beider Rohre
- z.B. zu Wartungs- oder Reinigungszwecken.

4.2 Bolzen des Stand-/Auszugrohres a in die Aufnahme
des Verstellrohres b stecken u. diese Verbindung

~\ .
K&M KONIG & MEYER

N  Stands For Music

durch Eindrehen des Gewindestiftes f sichern.
Dazu den Inbusschliissel SW3 i benutzen.
Diesen Stift so tief eindrehen, dass sich das
Stand-/Auszugrohr a in der Bohrung zwar noch
verdrehen, aber nicht mehr herausziehen lasst.
AnschlieBend die Klemmschraube e anziehen.

4.3 Am oberen Ende des Auszugrohres befinden sich:
a.2 ein werkseitig montiertes 5/8"-Reduziergewinde.
Jedoch, wenn das ZUBEHOR 6 mit
3/8"-Gewindebuchsen ausgestattet ist, entfernen Sie :
dieses Reduziergewinde und nutzen den mit dem
Standrohr fest verbundenen 3/8"-Gewindebolzen g ,

mitsamt der Randelscheibe.

BENUTZERHINWEISE / FUNKTIONEN [z HOHEl
5. EINSTELLUNGEN 'H’ —

Anderungen der Einstellung(en) ggf.

im unbelasteten Zustand vornehmen. @

5.1 HOHE - AUSZUG (0-150 mm)

5.1.1 Klemmmutter a.1 leicht |6sen

5.1.2 Auszug in gewlinschte Position schieben.

5.1.3 AnschlieBend Klemmmutter wieder
festziehen.

5.2 HOHE - BEFESTIGUNG
(nur fiir 18810, 18820)
5.2.1 Beide Klemmmuttern g des

268 - 418

Klemmwinkels mit Schlitzen ¢ lockern.

5.2.2 Auslegerrohr b und Klemmwinkel
mit Schlitzen ¢ verschieben.
5.2.3 Klemmmuttern wieder fest anziehen.

5.3 RICHTUNG

5.3.1 Klemmschraube e etwas I6sen.

5.3.2 Ggf. auch Gewindestift f I6sen.

5.3.3 Universalhalter in gewiinschte
Richtung drehen.

5.3.4 Klemmschraube wieder festdrehen.

5.3.5 Ggf. Gewindestift f festziehen.

5.4 ABSTAND der AUSLAGE

5.4.1 Klemme b.1 leicht I6sen.

5.4.2 Halterung nach Wunsch verschieben.
5.4.3 Klemme wieder festdrehen.

6. ZUBEHOR

Der Universalhalter 18807 verfligt tiber
einen Gewindebolzen der GréBe 3/8" sowie
Uber einen 5/8"-Adapter (siehe a.2 / 4.3).
Das Gegenstlick muss Uber eine passende
Gewindebuchse verfligen. Ggf. mit Reduzier-
gewinde arbeiten (z.B. K&M 215).

Beispiele flir ZUBEHOR:

6.1 18805 Noten- und Konzepthalter
6.2 19685 Adapter fir Bildschirme
6.3 19712/14/17 iPad-Stativhalter
6.4 19742 Tablet-PC-Stativhalter

6.5 19790/95 Tablet-PC-Stativhalter

6.6 211 Schwenkarm
6.7 223 Schwanenhals

7. ABMESSUNGEN
PRUFEN, INSTANDHALTEN, REINIGEN

- Wartungsarbeiten stets im unbelasteten Zustand durchfihren.
- Bei Wartungsarbeiten auf evtl. Geféhrdungen achten (AnstoBen, Herunterfallen).

- Zur Reinigung ein leicht feuchtes Tuch und ein nicht scheuerndes Reinigungsmittel benutzen.

FEHLERSUCHE (F) und BESEITIGUNG (B)

F Installation wackelt.
B Uberpriifen ob die Teile richtig angeordnet und die Gewinde fest angezogen sind.
Insbesondere: - Befestigungswinkel (3.4 und 3.11) - Teleskoprohre (5.1 und 5.4)
- Verschraubung des Zubehérs (4.3 und 6)

TECHNISCHE DATEN / SPEZIFIKATIONEN

Rohre, Winkel: Stahl, pulverbeschichtet schwarz
Material | Schrauben, Scheiben, Gewinde: Stahl verzinkt
Kunststoffteile: PA, PE, TPE schwarz

Gewindeanschluss: 3/8" und 5/8"

MaBe Auslage: 240-400 mm - 160 mm Verstellweg
Héhe: 268-418 mm - 150 mm Verstellweg
Gewicht | 1,61

Karton innen: 380 x 136 x 57 mm

-18820
(3.4-3.4)

H 35,7 x

(@) triiiiiiii O 31mm
= -18950
© 0-160 To05s

- (3.5:3.11)

O] 1 ! |

@ 240-400 =

0-150

268-418

35

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
18807-000-55 Rev.07 03-80-379-00 7/20



18807 Universal holder Ve SN
K&M KONIG & MEYER

N&#  Stands For Music

INTENDED USE

- Retaining bracket for accessories attachment* to the
table-style keyboard stands » Omega« (18810, 18820) and
table-style keyboard stands (18950, 18953)

FEATURES & CAPABILITIES

- Stepless adjustable in height, distance and orientation (360°)

- It is attached to one of the legs of the keyboard stand
- Connection thread 3/8" or 5/8" (adapter); weight 1.61 kg

* Accessories: Music holder (18805), Adapter for screens (19685),

iPad stand holder (e.g. 19712), Tablet PC stand holder (19742, 19790, 19795)
Boom arms (e.g. 211), Goosenecks (e.g. 223)

Thank you for choosing this product. Please read and follow carefully the instructions. They
inform you about all the important steps regarding set-up and handling. We recommend to

keep the instruction for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS

- Perform visual inspection: damaged components must not be used

except after a professional repair or replacement.
- Generally, ensure that the screw connections are tight and correct.

- Observe assembly instructions, especially the correct use of the compen-
sation adapter d for the table-style keyboard stands 18950 and 18953.

- The clamping angle ¢ may only be mounted with slots facing downwards.

- When changing the settings (height, direction, distance) always ensure

that the load is safe or if necessary, remove the load before.
- Please observe the safety instructions of the used keyboard stand.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
1. APPLICATION AREA

1.1/1.2 Table-style keyboard stands »Omega« 18810/18820 - WITHOUT

compensation adapter d

1.3/1.4 Table-style keyboard stand 18950/18953 - WITH compensation adapter d

2. COMPONENTS

Please make a visual inspection, whether all parts are present and if so,
whether they are recognisably in order, especially the screw connections.

a Stand/extension tube + a.1 Clamping nut M6 for height adjustment
a.2 Connection thread 3/8", Knurled disc,

Reduction 5/8"

b Boom/adjustment tube + b.1 Clamping nut M6 for distance setting
ACCESSORIES BAG A (6-18815-5-55)  f Set screw M6 x 8 mm, SW3

¢ Clamping bracket with slots

g 2x Clamping nut M6, 33 mm wide

d 2x Compensation adapter for 18950/53 h 2x Carriage bolt M6 x 20 mm

e Clamping screw M6 x 17 mm i Allen key SW3

1. APPLICATION AREA

i 1.1-K&M 18810 ‘
»Omegac« :

1.2 - K&M 18820 h
»Omega Pro«

(=]

18807
Universal
holder

/1.3 - K&M 18950

Key.-Klapptisch
/ 1.4 - K&M 18953
h

Stage-Klapptisc

2. COMPONENTS

A (No. 6-18815-5-55

3. MOUNTING ON THE KEYBOARD STAND
Mounting on the Table-style keyboard stand
» Omega« 18810 and 18820

The universal holder can be attached on each lateral standtube.

3.1 The compensation adapters d are not required: please sort them out.
3.2 Lock screws M6 x 20 mm h through the square holes of the boom/
adjustment tube b and slightly screw on both clamping nuts g.
Hold the angle of the boom tube b against the stand tube of the

»Omega« and slide the loose clamping bracket with slots ¢ from

above over the screws.
3.3 Now tighten both clamping nuts g.

3.4 The clamping gap between the tightened angles

must have the same size.

x|

Mounting on K&M Table-style keyboard
stands 18950 and 18953

We recommend two persons for the mounting.
All four table corners are suitable for mounting.

PREPARATION:

3.5 Both compensation adapters d are required:
please hold them ready.

3.6 Clip both compensation adapters d in the
respective angles as shown:
IMPORTANT: Due to the screw heads both
adapters have to be positioned accordingly,
see Fig. 3.6.1-4 (seen from above)

3.7 Clamping angle with slots c:
ALWAYS install with slots face down

ASSEMBLY:

3.8 Place the prepared angles on the chosen
leg of the folding table (see 3.6 - clear
compensation adapters d.

3.9 Slide both carriage bolts h first through the
square holes of the bracket on the boom/
adjustment tube b and then through the slots
of the clamping angle c.

3.10 Fit and tighten the clamping nuts g.

3.11 The clamping gap between the tightened

clamping angles should both have the
same size.




4. MOUNTING THE STAND/EXTENSION TUBE 47 N\ -
Assembly of the individual components K&M KON IG & M EYER

4.1 Boom arm and adjustable tube cpl. b are already V Stands For Music

pre-assembled ex-factory. The removal of the
screw b.1 enables the separation of both tubes,
e.g. for maintenance or cleaning purposes.

4.2 Insert bolts of the stand/extension tube a into
the holder of the adjustable tube b and secure
connection by screwing the set screw f.

Use Allen key SW3 i for this purpose.

The set screw has to be screwed in the stand/
extension tube until you can still turn the set
screw but not remove it. Subsequently tighten
the clamping screw e.

4.3 At the upper end of the extension tube you will find
a.2 an ex-factory mounted 5/8" reduction thread.
However, if the ACCESSORIES 6 are furnished
with 3/8" threaded bushes, remove the above- :
mentioned reduction thread and use the 3/8" ;
threaded bolt together with the thumb wheel that is g

firmly connected to the standtube.

USER INSTRUCTIONS / FUNCTIONS 51 HEIGHTl

5. SETTINGS —

Undertake setting(s) changes if necessary,

under unloaded condition. @

5.1 HEIGHT - EXTRACTION (0-150 mm) g

5.1.1 Slightly loosen clamping nut a.1. ,

5.1.2 Slide the pull-out to the desired position. :

5.1.3 Then retighten the clamping nut. ‘ %
~N

5.2 HEIGHT - FASTENING 'l

(only for 18810, 18820)
5.2.1 Loosen both clamping nuts g of
the clamping angle with slots c.

5.2.2 Position boom/adjustment b and

clamping angle with slots c. 5.3 DIRECTIONI

5.2.3 Tighten the clamping nuts again.

5.3 DIRECTION

5.3.1 Loosen clamping screw e slightly.

5.3.2 If necessary, also loosen set screw f.

5.3.3 Turn the universal holder in chosen
direction.

5.3.4 Retighten the clamping screw.

5.3.5 If necessary, tighten set screw f.

5.4 DISTANCE of LOADING
5.4.1 Slightly loosen clamp b.1.
5.4.2 Move the holder as required.
5.4.3 Tighten the clamp again.

6. ACCESSORIES

The universal holder 18807 has a threaded
bolt size 3/8" and 5/8" adapter (see a.2 / 4.3).
The counterpart must be connected via a
suitable threaded bushing. If necessary, use a
thread adapter (e.g. K&M 215).

Examples of ACCESSORIES:

6.1 18805 Sheet music and concept holder
6.2 19685 Adapter for screens

6.3 19712/14/17 iPad stand holder

6.4 19742 Tablet PC stand holder

6.5 19790/95 Tablet PC stand holder

6.6 211 Boom arm

6.7 223 Gooseneck

7. DIMENSIONS
CHECK, MAINTAIN, CLEAN
-18820
- Always carry out maintenance work under unloaded condition. ED - (3.1-3.4)
- Watch out for possible hazards during maintenance work (bumping, falling down). N .
- Use a slightly damp cloth and a non-abrasive cleaning agent for cleaning. 825 Q g M 57x
n [ :
FAULT-FINDING (F) and REPAIR (R) CI) % (@) iiiiiiiiiOn 3118n;r5no
F Installation wobbles. N “ 0-160 -18953
R Check if the parts are correctly arranged and the threads are tightened. B (3.5-3.11)
In particular: - Mounting bracket (3.4 and 3.11) - Telescopic tubes (5.1 and 5.4) " L ,
- Screw connections of accessories (4.3 and 6) m, 0] ” Il | | [ ]
TECHNICAL DATA / SPECIFICATIONS 9%, 240-400 &

Tubes, angle: steel, powder-coated black
Material Screws, washers, threads: galvanised steel

Plastic parts: PA, PE, TPE black

Threaded connection: 3/8" and 5/8"
Dimensions | Arm: 240-400 mm - 160 mm adjustment range

Height: 268-418 mm - 150 mm adjustment range KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Weight _1-6_1 Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
Cardboard_| inside: 380 x 136 x 57 mm 18807-000-55 Rev.07 03-80-379-00 7/20





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


